

3 апреля в рамках акции «Месяц донора», которая направлена на формирование положительного имиджа здорового человека, студенты учебных заведений города Чебоксары посетили Республиканскую станцию переливания крови.

Инициаторами акции являются Министерство здравоохранения и социального развития Чувашской Республики, Общественный совет по донорству и представители молодежных общественных организаций, студенчества. Благодаря молодёжи только лишь за этот день было заготовлено более 14 литров крови и её компонентов. Особую активность проявили студенты Чувашского государственного университета имени И. Н. Ульянова, Санкт-Петербургского государственного экономического университета филиала в г.Чебоксары, Чувашской государственной сельскохозяйственной академии, Чебоксарского кооперативного института, Московского института государственного управления и права (МИГУП) филиала в Чувашской Республике, Чебоксарского электромеханического колледжа.

Многие студенты, пришедшие сдавать кровь впервые, отмечают благоприятную обстановку на станции переливания крови, доброжелательность и внимательность сотрудников, слаженность работы врачей и медсестёр. Вот что рассказывают ребята: «Нам разъяснили, как будет проходить процедура сдачи крови или плазмы, объяснили, почему важно обязательно прийти на станцию ещё раз через 6 месяцев. Мы узнали, что такое Банк плазмы, и что больным переливают плазму только после шестимесячной карантизации, для чего проводят повторное обследование нашей крови. Мы обязательно придём ещё раз! Нам понравилось быть донорами и помогать людям!»

Те же, кто по медицинским или другим противопоказаниям, не смогли стать донорами, решили для себя, что обязательно расскажут своим друзьям и знакомым, как это важно – помочь людям, и в то же время так просто – прийти и сдать кровь.

Всех доноров, принявших участие в акции, для повторного обследования через 6 месяцев по адресу: г. Чебоксары, ул. Пирогова, 9, БУ «Республиканская станция переливания крови» Минздравсоцразвития Чувашии, (телефон регистратуры ((88352) 45-37-05), с 8.00 до 12.00 часов.

При себе необходимо иметь паспорт с пропиской или регистрацией в Чувашской

Республике.

http://gov.cap.ru/info.aspx?gov_id=258&type=news&id=2479632